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(mme u mpesume ) Hueo A
Huso b

OueHka

IMapanenka I'pyna:l (ITpsa)

roOAnHA KOHTPOJTHA MMACMEHA PABOTA
Banaun:
1. A. Llenara Ha efeH npousBoj Owuina 480 meHapu, a moToa € HamaneHa 3a 24 neHapu. Konky npoueHTu
M3HEeCyBa HaMaJyBameTo? (60)
Bb. Konkag kanuran 3a 6 mecemu ,ipu 10% Ke HapacHe Ha cyma of 60 000 nenapu? (106)

2. Jla ce pelm paBeHKara :

3-2x 5x-1 2 x+1  x?
= B +

3 4

3. A. Jla ce HatlpTa rpaduKOT Ha JIMHeapHaTa (PyHKIHja y = 2X+4 U Jla ce ofpefaT NMpeceyHUTe TOYKH CO
KOOpAMHATHUTE OCKU. [lanm pyHKIMjaTa pacte uim onara? (66)

B. 3a koja BpefHOCT Ha MapaMeTapoT K , rpadukoT Ha pyHkmjaTa y=kx+3k-1ja ceue y-ockara BO TOuKaTa
A(0,2). Ja ce HanpTa rpauKOT ¥ fla C& OIpe]H IMpeceyHaTa ToUKa co X-ockarta. [lanu pyHKIHUjaTa pacre
uim omnara? (86)

A 1-

4. la ce pemy CUCTEMOT HEPaBEHKHU

3X+2>1+2x
(76)
{Zx +1<x+4
3Xx-2
B.Jla ce pemm HepaBeHKATa: <0 (126)
X+1
e pemHCHCT - MOTpaBeHKH ..............................................................................................................................
x-1 2-y_,
3x =3+3y 3 2
A lox=543y (66) B. oyl 1 (86)
2

6.I/I3BpHII/I T'l HA3HAUCHUTC OﬂepaHI/II/I
2) 243+ V27 212 m&.ﬁ 5) va:a? T (126)
X

Pemenue’”:

Pewasaj camo egHa 3agada og 3agaqunte:mnam A unu B. 3aokpyxuja byksarta npef oHaa 3ajada 4me pelleHune cakaw ga buge npernegaHo!
3apauunte of HMBO A Hocat 30 600BM LITO 3HA4M ako ce pewaT cute 3agadv og A ce gobusa oueHa (3).
36upoT Ha 6ogosuTe of 3agaunte o HMBO b e 50.
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(mme u mpesume ) Hueo A
Huso b

OueHka

IMapanenka I'pyna:ll (Bropa)

roanwHA KOHTPOJTHA MMCMEHA PABOTA

Banaun:
1. A. 132 kr ne6 ce mo6uBa ox 100 kr 6panHo. Konky neb ke ce joouoe o 550 kr 6pammHo? (56)
b. Tlopaau mosoin KBaauTeT IieHaTa Ha cTokaTa ce HamanyBa 3a 20% u cera crokarta ce npojasa 1 600
nenapu.KonkaBa 6una npBoOUTHATA 1IeHA? (106)
2.A. [la ce pelu paBeHKaTa 2x-1 —1_4X :% (66)

B. CuHot cera e 3a 20 rogvHu nomnag of TatkoTo, a nped 10 roguHu of TatkoTo 6mn Tpu natu nomnag. Konky
FOAVHN UMa CEeKoj Of, HUB? (126)

3. A. [la ce Haupta rpaduKOT Ha JimHeapHaTa pyHkiyja 0,5 - 4X =y+ mpaa ce ofpenaT MpeceyHUTe TOUKU
CO KoopnuHaTHUTE OcKH. [lanu pyHKIMjaTa pacTe uim onara? (66)

Bb. 3a koja BpeHOCT Ha mapaMmeTapoT K , rpacdukot Ha ¢ynkiujata Yy=(k-1)x+3-k Ha Yy-ockaTa OTCeKyBa
OTcevKa co fAoikuHa 7 equHun. Jla ce HanpTa rpauKoT u fjla ce Opeau IpeceyHaTa TOYKa cO X-OCKaTa.
anu ¢pyHKIMjaTa pacTe wim omnara? (806)

4. la ce pemm CUCTEMOT HEPaBEHKU

x-1 3
X2 2%

Aq 3 2 (76)
4X—-5>2—-5X

B. la ce penm mepasenkaTa: (X —2)(X+3) <0 (1206)

5. 1a ce pemm CHCTEMOT paBEHKU:

X+y Y-X_,
5X—8=-3y ) 3 4
Alax—1=2y (66) Bl xry y-x_g (86)
L 2 3

6.I/I3BpHII/I I'M HAa3HAYCHHUTC OllCpallun

2) W2 2T 14T 6)ZXJ%J% V23 ) (126)
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Pemenue’”:

7. YOPOCTH IO U3pa3oT

Pewasaj camo egHa 3agada og 3agaqnte:mnm A unu B. 3aokpyxuja byksarta npef oHaa 3ajada 4me pelleHune cakaw ga buge npernegaHo!
3apaumnte of HMBO A HocaTt 30 6040BM LITO 3HAYM ako Ce pewaT cuTe 3agadn o HuBo A ce gobusa oueHa (3).
36upoT Ha 6bogosuTe of 3agaynte o HMBo b e 50.



